
令和５年度 第２回 学校運営協議会 

浜松市立中瀬小学校 

１ 日時 令和５年９月２０日（水）午後１：１５～午後３：３０ 

２ 会場 浜松市立中瀬小学校 会議室 

３ 内容（１）会長挨拶 進行（主幹） 

（２）校長挨拶

※ 授業参観 午後１時３０分 ～ 午後２時２０分

（３）議長の選出

（４）前回会議録の確認

（５）熟議 進行（議長） 

① 授業参観を受けて

② 前期学校評価について

③ 学校支援活動について

（６）連絡

○ 今後の予定と主な内容

第３回 令和５年１２月１３日（水） 8:30～11:30 学習発表会

支援活動についての振り返り（成果と課題 意見具申） 

今後の支援計画について 

第４回 令和６年 ２月１６日（金）13:00～15:00 参観会 

学校評価の結果について 

学校運営協議会の 1 年間の取組について（自己評価） 

次年度の学校経営方針・活動・組織について 

○ 教育総務課より



令和5年度

第2回学校運営協議会

令和5年9月20日（水）

浜松市立中瀬小学校

くキャリア教育で付けたい力＞

貪） なかよく く自分も友達も大切にする力＞

躙

.0

◎ 
⑬ 

かしこく く課題を見つけ解決する力＞
ぜんりょく く夢に向かって努力する力＞

＇ 

中瀬9』9学校創立 150 周年 ～友達を大切にし、 広い心で助け合う～

◎
り
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令和5年度

1 学期

学校評価集計結果

令和5年8月

浜松市立中瀬小学校
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令和5年度1学期学校評価 全体

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自
う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 点 評
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

lわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 594 102 19 8 3 77 96 3% 
な
か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 364 279 59 21 3.36 88.9% よ 2 

活動することができる。
＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 462 190 55 16 3 52 90 2% 

わたしは 、 めあてに向かって頑張って 266 186 2 i 7 3 48 94 2% 4 ている。
か

-し
5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 365 257 81 20 3.34 86 0% た」 「成長した」と感じている。

＜ 

6 わ-たしは 、 自分の考えを、 友だちに伝 297 260 127 38 3 13 771% スることができる。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 351 223 108 40 3 23 79 5% 
ぜ
ん

わたしは 、 外で遊ぶことができる日 139 101 2.96 66.8% り 8 310 172 
よ

は 、 よく外で遊ぶ。

＜ わたしは 、 、 自分の命を守るためにど 442 237 36 6 3 55 94 2% ， うしたらいいかが分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付
と思

けたことが 、 418 21 5 5 l 35 3 41 88.0% 自分の将来の役に立つ う。
の
他 II わたしは 、 学習や生活のことで困った 25 4 26 5 14 4 5 9 2.99 71.9% と きに、 先生に相談しやすい。

令和5年度1学期学校評価 教職員

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自
う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思

’占’‘‘ 評
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

1 なかぜっ子は 、 仲の良い友だちがい 6 24 1 0 3 I 6 96.8% る。
な
か なかぜっ子は 、 友だちと 一 緒

き
に助け 9 22 ゜ 0 3.29 1000% よ 2 

合って 活動することがでる。
＜ 

なかぜっ子は 、 クフスにいると楽し3 しヽ。 3 28 ゜ 0 3 I 0 100.0% 

4 なかぜっ子は 、 めあてに向かって頑 3 22 6 0 2.90 80.6% 張ってている。
か

-し
5 なかぜっ子は 、 授業で「分かったJ 「で 2 28 1 0 3.03 96 8% きた」 「成長した」と感じている。

＜ 

6 なか -ぜ-っ子-は 、 ,, 自分
き
の考えを、 友だち 1 19 10 1 2.65 64 5% に伝スる← とがでる。

7なかぜっ子は 、 進んで挨拶ができる。 3 14 13 1 2.61 54.8% 
ぜ
ん

なかぜっ子は 、 外
遊
で遊ぶことができる 1 3 I 9 90 3% り 8 10 18 2 

よ
日は 、 よく外でぶ。

＜ 

， 
なかぜっ子は 、 、 自分の命を守るため 3 24 4 0 2.97 871% にどうしたらいいかが分かる。

そ 10 なかぜっ子は 、 学校
役
で身＋に付

と
けt:こと 0 22 8 1 2.68 71.0% が、 自分の将来の に旦つ 思っ。

の
他 11 なかぜっ子は 学

に相
習や生活のことで困っ 8 22 1 0 3 23 96 8% たときに、 先圧 談しやすい。
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令和5年度1学期学校評価 1年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自

う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 点 評
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

lわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 84 28 7 2 3.60 92.6% 
な

か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 54 39 19 9 3.14 76.9% よ 2 
活動することができる。

＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 73 24 14 10 3 32 80 2% 

4 わたしは 、 めあてに向かって頑張って 73 28 9 11 3 35 83 5% ている。
か

-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 61 39 14 7 3.27 82 6% た」「成長した」と感じている。
＜ 

6 わたしは 、 自分の考えを、 友だちに伝 59 28 18 15 3.09 72.5% えることができる。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 69 26 l 3 13 3 25 78 5% 

ん
わたしは 、 外で追ぶことができる日 66.9% り 8 57 24 18 22 2.96 

よ は 、 よく外で遊ぶ。

＜ 
， わたしは 、 、 自分の命を守るためにど 82 24 12 3 3 53 87.6% うしたらいいかが分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付
と思

けたことが、 61 33 iO l 7 3 14 77 7% 自分の将来の役に立つ う。
の

他 II わたしは 学習や生活のことで困った 56 32 20 13 3.08 72 7% ときに、 ヽ先生に相談しやすい。

令和5年度1学期学校評価 2年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自

う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 ‘占’‘‘ 五平
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

iわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 83 22 4 2 3.68 94.6% 

か
2わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 38 49 19 5 3 08 78.4% よ 活動することができる。

＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 68 30 12 1 3.49 88 3% 

4 わたしは 、 めあてに向かって頑張って 53 46 8 4 3 33 89 2% ている。
か

-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 57 28 21 5 3 23 76.6% た」 「成長した」と感じている。
＜ 

6 わ-たしは 、 ‘自分
き
の考えを、 友だちに伝 43 41 21 6 3.09 75 7% スることがで る。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 57 27 19 7 3.22 76.4% 

ん
わたしは 、 外で遊ぶことができる日り 8 50 23 18 19 2.95 66.4% 

よ は 、 よく外で遊ぶ。

＜ 
， わたしは 、 、 自分

が
の命を守るためにど 70 33 5 2 3.55 93.6% うしたらいいか 分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付けたことが、 51 36 14 10 3 15 78.4% 自分の将来の役に立つと思う。
の

他 11 わたしは 、 学習や生活のことで困った 26 43 29 13 2 74 62 2% ときに、 先生に相談しやすい。
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令和5年度1学期学校評価 3年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自

う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 点 評
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

lわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 88 18 ゜ i 3.80 99 1% 
な
か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 56 45 5 1 3.46 94.4% よ 2 

活動することができる。
＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 74 27 6 0 3.64 94.4% 

4 わたしは 、 めあてに向かって頑張って 59 39 7 2 3 45 91.6% ている。
か
-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 53 44 ， 1 3.39 90 7% た」「成長した」と感じている。
＜ 

6 わたしは 、 自分の考えを、 友だちに伝 40 54 12 1 3.24 87.9% えることができる。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 50 43 l 2 2 3 32 86.9% 

ん
わたしは 、 外で追ぶことができる日 69 2% り 8 40 34 20 13 2.94 

よ
は 、 よく外で遊ぶ。

＜ 
， 

わたしは 、 、 自分の命を守るためにど 71 30 6 0 3 6 I 94.4% うしたらいいかが分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付
と思

けたことが、 74 27 4 1 3 64 95 3% 自分の将来の役に立つ う。
の
他 II わたしは 学習や生活のことで困った 44 54 ， 0 3 33 91.6% ときに、 ヽ先生に相談しやすい。

令和5年度1学期学校評価 4年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 肯
う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思

‘占’‘‘ 評
う し‘ し‘ わ 法 価

そ な
平 の

そ う し‘
均 割

4 3 2 1 合

iわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 117 7 2 1 3,89 97.6% 

か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 65 53 6 3 3.42 92.9% よ 2 
活動することができる。

＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 80 35 10 2 3 52 90 6% 

わたしは 、 めあてに向かって頑張って 59 56 12 0 3,37 90.6% 4 ている。
か
-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 67 42 13 5 3 35 85.8% た」 「成長した」と感じている。
＜ 

わたしは 、 自分の考えを、 友だちに伝6 
えることができる。 49 45 29 4 3.09 74.0% 

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 62 41 19 5 3 26 81 1% 

ん
わたしは 、 外で遊ぶことができる日 22 15 3.D7 70.9% り 8 61 29 

よ
は 、 よく外で遊ぶ。

＜ わたしは 、 、 自分の命を守るためにど 79 41 6 0 3.58 95 2% ， うしたらいいかが分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付けたことが、 82 32 ， 3 3.53 90 5% 自分の将来の役に立つと思う。
の
他 11 わたしは 、 学習や生活のことで困った 48 4 0 2 7 1 2 2.98 69.3% ときに、 先生に相談しやすい。
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令和5年度1学期学校評価 5年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自
う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 点 評
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

lわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 102 11 i i 3 86 98 3% 
な

か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 72 38 4 1 3.57 95.7% よ 2 
活動することができる。

＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 72 36 5 2 3 55 93.9% 

わたしは 、 めあてに向かって頑張って 45 55 i 3 2 3 24 87.0% 4 ている。
か

-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 54 5 I 10 0 3.38 91.3% た」「成長した」と感じている。
＜ 

6 わ-たしは 、 自分の考えを、 友だちに伝 47 43 22 3 3 17 78 3% スることができる。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 51 34 27 3 3 16 73.9% 

ん
わたしは 、 外で遊ぶことができる日 27 10 3.03 67.8% り 8 51 27 

よ
は 、 よく外で遊ぶ。

＜ わたしは 、 、 自分の命を守るためにど 63 50 2 0 3 53 98 3% ， うしたらいいかが分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付
と思

けたことが、 62 46 5 2 3 46 93.9% 自分の将来の役に立つ う。
の

他 II わたしは 、 学習や生活のことで困った 3 l 4 2 3 2 1 0 2.82 63 5% ときに、 先生に相談しやすい。

令和5年度1学期学校評価 6年生

＼ 
そ うだ 思あ そ 土自
う 思いわま う 4 疋,--'--, 
思 うた なり 思 ‘占’‘‘ 五平
う し‘ し‘ わ

法 価
そ な

平 の
そ う し‘

均 割

4 3 2 1 合

iわたしは 、 仲の良い友だちがいる。 89 10 4 0 3.83 96 1% 

か
2わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って 62 38 2 1 3.56 971% よ 活動することができる。

＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。 72 25 6 0 3 64 94 2% 

4 わたしは 、 めあてに向かって頑張って 37 58 7 1 3 27 92 2% ている。
か

-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき 55 40 8 0 3.46 92 2% た」 「成長した」と感じている。
＜ 

6 わ-たしは 、 ‘自分
き
の考えを、 友だちに伝 39 38 21 5 3.08 74 8% スることがで る。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。 41 42 16 4 3 17 80.6% 

ん
わたしは 、 外で遊ぶことができる日り 8 34 27 26 16 2 77 59 2% 

よ
は 、 よく外で遊ぶ。

＜ 

， 
わたしは 、 、 自分

が
の命を守るためにど 58 40 5 0 3.51 95 1% うしたらいいか 分かる。

そ 10 わたしは 、 学校で身に付けたことが、 70 28 4 1 3.62 95 1% 自分の将来の役に立つと思う。
の

他 11 わたしは 、 学習や生活のことで困った 30 45 21 7 2.95 72.8% ときに、 先生に相談しやすい。
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令和5年度1学期学校評価 5組

＼ 
lわたしは 、 仲の良い友だちがいる。

な
か わたしは 、 友だちと一 緒に助け合って
よ 2 

活動することができる。
＜ 

3わたしは 、 クフスにいると楽しい。

4 わたしは 、 めあてに向かって頑張って
ている。

か
-し 5 わたしは 、 授業で「分かった」 「でき

た」「成長した」と感じている。
＜ 

6 わたしは 、 自分の考えを、 友だちに伝
えることができる。

7わたしは 、 進んで挨拶ができる。

ん
わたしは 、 外で追ぶことができる日り 8
は 、 よく外で遊ぶ。

＜ 
， わたしは 、 、 自分の命を守るためにど

うしたらいいかが分かる。

そ 10 

の
他 II 

わたしは 、 学校で身に付
と思

けたことが、

自分の将来の役に立つ う。

わたしは 学習や生活のことで困った
ときに、 ヽ先生に相談しやすい。

そ うだ
う 思い
思 うた
う し‘

そ

4 3 

3 l 6 

17 17 

23 13 

I 5 15 

18 13 

20 11 

21 10 
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19 19 

18 13 

19 ， 

思あ そ
わま う 4 

なり 思 点
し‘ わ

法
そ な 平
う し‘

均

2 1 

i i 3 72 

4 1 3.28 

2 1 3.49 

8 4 2 98 

6 2 3.21 

4 4 3.21 

2 6 3 I 8 

8 6 2.92 

゜ 1 3.44 

5 1 3 30 

6 4 3 I 3 

土自

疋,--'--, 

評
価
の
割
合

949% 

87 2% 

92 3% 
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97.4% 
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73 7% 
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